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REPUBLIKA HRVATSKA 
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA 

[ FONDOVA EUROPSKE UNIJE 
10000 Zagreb, Račkoga 6 

KLASA: 013-01/14-01/18 
URBROJ: 538-01/0003-14-4 
Zagreb, 10. listopada 2014. 

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
GLAVNO TAJNIŠTVO 

n/p gđe Marice Matković, glavne tajnice 

PREDMET; Zastupničko pitanje dr. se. Mirele Holy, u vezi s intenzitetom regionalnih 
potpora 

- prijedlog odgovora, daje se 

Poštovana gospođo Matković, 

U vezi s dopisom KLASA: 021-12/14-01/379, URBROJ: 50301-01/20-14-2 od 29. 
rujna 2014. godine, kojim nam je dostavljeno zastupničko pitanje dr. se. Mirele Holy u vezi s 
intenzitetom regionalnih potpora, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 
daje prijedlog odgovora, kako slijedi: 

Smjernicama o regionalnim državnim potporama za razdoblje 2014.-2020. unije (SL C 
209, 23.7.2013., u daljnjem tekstu: Smjernice) utvrđenje maksimalni intenzitet potpora koje 
pojedina regija može koristiti s obzirom na njen stupanj razvijenosti iskazan bruto domaćim 
proizvodom u odnosu na prosjek Europske unije. 

Kartom regionalnih potpora za razdoblje 2014.-2020. za Hrvatsku, koju je EK odobrila 
u lipnju 2014. (C(2014) 3577), obje hrvatske statističke regije 2 razine (NUTS 2), 
Kontinentalna i Jadranska Hrvatska određene su kao područja prihvatljiva za dodjelu 
regionalnih potpora. U skladu sa Smjernicama, maksimalni intenzitet regionalne državne 
potpore za svaku od regija, određen je prema visini njihova bruto domaćeg proizvoda (u 
daljnjem tekstu: BDP) po stanovniku u odnosu na prosjek Europske unije. 

Za statističku regiju HR03 Jadranska Hrvatska, čiji BDP po glavi stanovnika iznosi 
60,00% prosjeka EU, maksimalni intenzitet potpore utvrđen je u iznosu od 35% bruto 
ekvivalenta potpore. Za statističku regiju HR04 Kontinentalna Hrvatska s BDP-om po 
stanovniku 61,67% prosjeka EU, maksimalni intenzitet potpore utvrđen je u iznosu od 25% 
bruto ekvivalenta potpore. 
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Smjernicama, odnosno Kartom regionalnih potpora za razdoblje 2014.-2020., 
definirani su maksimalni intenziteti potpora, koje davatelji regionalnih državnih potpora u 
Republici Hrvatskoj od 1. srpnja 2014. godine do kraja 2020. godine u svojim programima 
dodjele regionalnih državnih potpora moraju poštivati, neovisno o tome iz kojih se izvora 
potpore financiraju. Odnosno, Kartom regionalnih potpora ne definira se maksimalni 
intenzitet potpora isključivo za sufinanciranje projekta poduzetnika iz fondova Europske 
unije. 

Prilikom izrade programa, davatelji regionalnih potpora samostalno odlučuju o 
dozvoljenom intenzitetu potpore, ali najviše do maksimalnog intenziteta potpore utvrđenog za 
pojedinu NUTS II regiju. 

Obzirom da se maksimalno dozvoljeni intenzitet potpora razlikuje u dvije hrvatske 
statističke regije sukladno visini njihova BDP-a, a istovremeno uvažavajući činjenicu da u 
obje statističke regije postoje županije s različitom vrijednosti indeksa razvijenosti, Vlada 
Republike Hrvatske je donijela Zaključak na sjednici održanoj 24. travnja 2014. godine (u 
daljnjem tekstu: Zaključak). 

Predmetnim Zaključkom zadužuju se sva tijela državne i javne uprave - davatelji 
regionalnih potpora da prilikom određivanja dozvoljenog intenziteta potpora u pojedinom 
programu potpora vode računa o ravnomjernom regionalnom razvoju. Provođenje navedenog 
zaduženja predviđeno je na način da se potencijalni primatelji regionalnih potpora s područja 
županija s nižim indeksom razvijenosti ne dovode u nepovoljniji položaj od potencijalnih 
primatelja regionalnih potpora s područja županija s višim indeksom razvijenosti, bez obzira 
na Jp kojoj statističkoj regiji više razvijene županije pripadaju. 

Zaključkom se ne ograničavaju davatelji regionalnih potpora s regionalne i lokalne 
razine da na svome području dodjeljuju regionalne potpore sukladno maksimalnom 
intenzitetu utvrđenom Kartom regionalnih potjpora za regiju u kojoj se nalaze. No, kad su 
davatelji tijela državne i javne uprave, koji regionalne potpore dodjeljuju sa središnje razine 
trebaju voditi računa o ravnomjernom regionalnom razvoju. 

Iz navedenog jasno proizlazi daje svrha Zaključka Vlade Republike Hrvatske briga o 
ravnomjernom regionalnom razvoju, kroz pravedan pristup pri dodjeli regionalnih potpora. 
Takav pristup, od državnih i javnih tijela, davatelja potpora sa središnje razine, traži da kod 
izrade programa potpora i određivanja dozvoljenog intenziteta potpora, uvažavaju stupanj 
razvijenosti županija. 

S poštovanjem, 

POTPRED 
IM 

REPUBLIKE HRVATSKE 
RAZVOJA 
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Zagreb, 24. rujna 2014. w 

VLADI REPUBLIKE HRVATSKE 

U prilogu upućujem zastupničko pitanje dr. se. Mirele Holy, zastupnice u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora. 

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno. 

\ . PREDS JEDNI 



MIRELA HOLY, 
zastupnica u Hrvatskom saboru 

Zagreb, 23. rujna 2014. 
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Predmet: Zastupničko pitanje 

Poštovani gospodine Leko, 

PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA 

molim Vas da temeljem članka 140. Poslovnika Hrvatskog sabora proslijedite moje 
zastupničko pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske gospodinu Zoranu 
Milanovicu, a koje se nalazi u privitku ovoga dopisa. 

S poštovanjem, 

dr. se. Mirela Ha>ly 

Prilog: kao u tekstu 



MIRELA HOLY, 
zastupnica u Hrvatskom saboru 

Zagreb, 23. rujna 2014. 
PREDSJEDNIK VLADE RH 

GOSPODIN ZORAN MILANOVIĆ 

PREDMET: ZASTUPNIČKO PITANJE 

Poštovani predsjedniče Vlade, 

Republika Hrvatska podijeljena je u dvije NUTS regije: Kontinentalnu i Jadransku 
Hrvatska. Ova podjela nužna je za korištenje sredstava strukturnih fondova i 
kohezijskog fonda. Kontinentalna Hrvatska je regija čiji je BDP 61,67% prosjeka EU (za 
razdoblje 2008-2010). Jadranska Hrvatska je regija čiji je BDP 60% EU prosjeka po čemu 
obje regije spadaju u tzv. manje razvijene regije, čiji je BDP po stanovniku manji od 75% 
ukupnog EU prosjeka. Intenzitet potpora po regijama definiran je Vladinim dokumentom 
pod nazivom 'Karta regionalnih potpora'. Ovim dokumentom definira se maksimalan 
intenzitet potpora za sufinanciranje projekata poduzetnika iz fondova EU sukladno 
Smjernicama Europske komisije o regionalnim državnim potporama za razdoblje 2014-

2020. Svaka regija, s obzirom na razliku u stupnju razvijenosti, ima pravo na različitu 
maksimalnu stopu sufinanciranja poduzetničkih projekata i to: Kontinentalna Hrvatska 
25% te Jadranska Hrvatska 35% fjer je stupanj razvijenosti do 60%, ne preko). 
Smjernice EK, dozvoljavaju da se maksimalan intenzitet potpore poveća za 20% malim 
poduzetnicima, odnosno 10% srednjim poduzetnicima. Vlada RH je na sjednici održanoj 
u drugoj polovici travnja 2014. donijela zaključak prema kojem se prilikom određivanja 
dozvoljenog intenziteta potpora u pojedinom programu vodi računa i o ravnomjernom 
regionalnom razvoju na način da se potencijalni primatelji iz županija s nižim indeksom 
razvijenosti ne dovode u uepovoijniji položaj od onih iz županija s višim indeksom 
razvijenosti, istovremeno vodeći računa o maksimalnom intenzitetu potpora. Iako je 
kartom regionalnih potpora definiran intenzitet potpore za pojedinu regiju, maksimalan 
intenzitet potpora u obje regije neće prelaziti 25%. Vođenje računa o ravnomjernom 
regionalnom razvoju se na prvi pogled može činiti fer i pohvalno, ali analizom ove 
situacije može se doći do zaključka da se Jadranska Hrvatska penalizira zbog manje 
razvijenosti. Naime, Jadranska Hrvatska prema ovoj preporuci Vlade ne može koristiti 
maksimalan intenzitet potpora koje EU dozvoljava, što je presedan u EU jer do sada 
nijedna država nije na ovaj način ograničila sebi intenzitet potpora za projekte. 
Poduzetnici iz Jadranske Hrvatske neće moći dobiti maksimalnu stopu sufinanciranja za 
svoje projekte što im je od značajne važnosti. 

Slijedom prethodno rečenog molim Vas da mi odgovorite na sljedeće pitanje: 

Što ovo ograničenje znači? Zašto Vlada donosi kartu regionalnih potpora koju 
naknadnom odlukom ograničava? 
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